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Malíř Pavel Strnadel oslavil šedesátiny výstavou   
 
Dne 2. 11. 2011 byla slavnostní vernisáží zahájena výstava u příležitosti významného životního 
jubilea malíře a grafika Pavla Strnadla. 
 

Výstavní síň byla zaplněna hosty, rodinou, přáteli, kamarády, studenty, zkrátka všemi, kdo znají 
a obdivují dílo Pavla Strnadla a mají ho rádi. 

Úvod patřil hudební produkci  v podání učitelů ZUŠ Frenštát p. R. Rostislava Huse a Petra 
Strahala. Poté se slova ujal pan Jiří Klučka. Pohovořil podrobněji nejen o autorovi, ale také o jeho tvorbě.  
Následovala báseň v podání Marka Štěpána, žáka frenštátského Gymnázia. Slovo si následně převzal sám 
pan Strnadel a při své řeči neskrýval dojetí. V závěru malíři poděkovala a poblahopřála vše nejlepší 
k jeho šedesátinám starostka Frenštátu pod Radhoštěm Zdeňka Leščišinová, která řekla "Ve Frenštátě 
a jeho okolí se jistě nenajde domácnost, kde by nebyl Tvůj obraz". Připojila se celá řada dalších 
gratulantů, mezi kterými nechyběl ani pan Drahomír Strnadel, „chtěl bych poblahopřát za všechny 
Strnadly u nás, ve světě i za mořem“. Mezi těmi kdo na vernisáž přišli nechyběli ani Strnadlovi žáci.  
  

Hlavním tématem výstavy je téma krajiny. Je to část tvorby, která je zaměřena na krajinu a její 
obměny. Výstava nese název Návraty - což obrazně znamená návraty k ověřeným začátkům, ke kterým se 
autor vrací a jsou pro něj důležité. 

Naleznete zde zastoupení několika druhů výtvarných technik. Cyklus proměny krajiny je malován 
pastelem a jedná se o sérii, která vznikala asi 15 let, kombinovanou technikou koláží pak dochází 
k uzavření etapy v pastelech, olejomalba - jsou poslední práce pana Strnadla, jedná se o krajinu z pocitů, 
drží se reality jen okrajově. Dále jsou k vidění tříbarevné litografie na téma cirkusu a tráv, ale můžete 
obdivovat i snovou krajinu, která je inspirovaná surrealismem. 

Některé z vystavených obrazů je možné si zakoupit. Výstava obrazů Pavla Strnadla ve Výstavní 
síni Albína Poláška je přístupná každý všední den od 9 - 17 hodin až do 30. 11. 2011.  
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